

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA

1754

Nakon izvršenog pregleda teksta utvrđena je pogreška u Pravilniku o dopunama Pravilnika o posebnim uvjetima za proizvodnju, smještaj i promet oružja i streljiva, popravljanje i prepravljanje oružja te vođenje civilnih strelišta, objavljenom u »Narodnim novinama« broj 70 od 21. lipnja 2011. godine te se daje

ISPRAVAK

PRAVILNIKA O DOPUNAMA PRAVILNIKA O POSEBNIM UVJETIMA ZA PROIZVODNJU, SMJEŠTAJ I PROMET ORUŽJA I STRELJIVA, POPRAVLJANJE I PREPRAVLJANJE ORUŽJA TE VOĐENJE CIVILNIH STRELIŠTA

U članku 7.a, stavku 1. umjesto broja: »6.« treba stajati broj: »5.«

Broj: 511-01-152-35086/4-2011.

Zagreb, 8. srpnja 2011.

Ministar
Tomislav Karamarko, v. r.